

# 大家的黄梅靠大家

## 首届黄梅戏迷嘉年华评出十佳戏迷、社团

星报讯(记者 吴笑文) 以戏为媒,以戏结缘,千名戏迷齐聚合肥,共享黄梅戏“嘉年华”。上周末,由安徽演艺集团主办,安徽省黄梅戏剧院、安徽省黄梅戏艺术发展基金会承办的“2016 首届全国(合肥)黄梅戏迷嘉年华”活动在合肥隆重举行。3天150场精彩演出,还有黄梅戏电影《雷雨》的首映,黄梅戏音乐创作泰斗时白林的讲座等饕餮文化盛宴,让来自全国各地千余名戏迷票友过足戏瘾。

“大家的黄梅,靠的一定是大家,戏迷的表现也令人感动。”安徽演艺集团副总经理、省黄梅戏剧院院长蒋建国表

示,此次嘉年华活动由专业黄梅戏艺术院团为戏迷提供充分展示其才华的舞台和平台,通过黄梅戏从业者与其爱好者以及黄梅戏迷彼此之间的沟通、交流、探讨与切磋,不仅提升了黄梅戏迷的专业艺术水平,也吸引了更多的黄梅戏爱好者能够加入到黄梅戏艺术大家庭的队伍中来。

在三天的黄梅戏戏迷“大联欢”演出活动中,评委们通过综合评分,最终过杏华、黄家英、刘凤玲等被评为“十佳戏迷”、安徽省合肥市文化宫黄梅戏艺术团、湖北省黄冈市黄梅戏戏迷协会、广东省东莞市梨园戏剧社等社团获封“十佳社团”。

## 文一连胜,闪电憾负

星报讯(记者 江锐) 7月3日晚,NBL联赛结束了第16轮角逐,两支安徽球队都是主场作战。安徽文一在合肥凭借“曼哈顿”组合拿下64分,以125:115战胜拉萨净土,取得11连胜;坐镇主场滁州的江淮闪电队,在前三节领先的情况下被逆转,以112:117负于湖南勇胜队。

安徽文一外援辛格顿本场比赛上演了5次暴扣,和他不远万里从美国特地赶来的女友有关,此役,辛格顿女友在场边全程观战,并不时为男友欢呼雀跃。全场比赛,辛格顿交出31分和19个篮板大号两双的数据。此外,哈里斯得到35分和8个篮板。拉萨净土前安徽文一旧将单志铭拿下18分。

虽然获得了一场胜利,但在安徽文一主教练胡卫东看来,球队第四节的表现并不能令人满意,“球队第四节太放松,防守的主动性和压迫性少了,就会使得球队在比赛中显得非常被动。现在每一场胜负对球队来说都非常重要,所以说在接下来的比赛中一定要注意再次出现这种情况。”

由于此前的外援丹尼尔·莫林斯因伤回国,江淮闪电新外援马库斯·A·梅尔文首次登场,他全场投进7记三分球,这也是本轮NBL联赛三分球的最高纪录,并得到全队最高的32分12篮板5助攻。同样,湖南勇胜下半阶段引进的新外援马库斯·爱德华,轰下本轮联赛最高的55分。由于湖南勇胜是下一轮安徽文一的对手,在比赛中应该是重点关照的对象。

此外,江淮闪电的王楠投进5记三分有27分5篮板1助攻1盖帽入账,约翰逊贡献24分5篮板4盖帽2助攻,翟金帅拿下11分2篮板2助攻1抢断。

## 星报邀您超前看《超能太阳鸭》

星报讯(记者 吴笑文) 已定档7月15日的3D合拍动画电影《超能太阳鸭》,日前发布了两款暗夜使者版海报,正式曝光片中终极BOSS——女巫的真实面目。海报中,内心狠毒、面容娇艳的女巫,或坐或站,配合着中国风浓郁的宫殿式建筑、蒸汽朋克风格的火车,显得神秘而强大。而面对一直被视为“废柴+网瘾”少年的主角龙威,能否逆袭“鸭”生,成功带领族人拯救世界,成为电影最大的悬念。作为一部不可多得的好莱坞英雄主义动画电影,星报观影团将联合海航活力影城在本周四,邀请20位幸运读者免费超前观看。

影片讲述的是很多年前,在很远的岛上,生活着一只太阳鸭,紧急时刻,

为了保护光明和太阳,太阳鸭家族和争夺地盘的绿头鸭战队携手作战,破坏女巫肆虐阴谋的故事。

影片集欢乐、冒险、成长、奇幻等诸多元素于一身,情节紧张刺激、搞笑幽默,令人轻松大笑之余又能从中获得生活感悟和正能量。

时间:7月7日 14点30分

地点:海航活力影城银泰城店

报名方式:关注市场星报微信公众号(scxh123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。



# 回老家为公公祝寿 孝顺儿媳中双色球头奖

6月28日,60岁的王女士(化名)来到铁岭为公公过寿,虽然身处外地,但是她期期都跟的双色球就要开奖了。于是她走进了铁岭市第53号投注站,买了三注双色球彩票,一注是自己跟了很多年的号码,另外两注也是自己用心挑选编写的。直到6月29日早晨,王女士才想起来看前一晚的开奖结果。她首先看了一下尾号蓝球,和自己的蓝球号码一样,心想自己中了5元。接下来,王女士继续由后向前比对中奖号码,随着自己的号码和中奖号码的不断吻合,她越来越激动,甚至不敢相信自己的眼睛,急忙叫来家人帮忙确认,自己是不是看错了。最后经过自己和家人的反复确认,自己的确中了一等奖,真是太幸运了!

据王女士透露,由于自己家不是铁岭的,她这次行色匆匆,给公公过寿之后本打算要返程回家的,没想到居然中了一等奖,真是又惊又喜。王女士早年就离开铁岭,去外地生活。没想到铁岭这块生养她的土地居然还能给她带来这份好运,真是一块福地!当被问到如何处理这笔奖金时,王女士表示想用这笔钱给她的公公买套房子。而且回到家之后,她也不会向自己的儿子(女儿)透露任何自己中奖的事,因为她希望自己的孩子可以自食其力,不能因中了一等奖就丧失了向上的进取心。 钟才

## 双色球隔三分析

### 重点盯防一区 偶号或多出

双色球在上周三期开奖中,红球出号一区、二区减少,三区增加;上次提醒的二三区号码会变化,需要盯防,完全得到应验。本周三期红球号码可能还会在一三区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面,和上周三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化,偶号出号优势,上周预测准确;三期开出7:11的比例。后面这种比例可能会继续,偶号有望继续保持领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏小,和值差别不大。上次预测出小的情况有出现;最大和值为87,中和值84,最小和值83;号码波动不明显,后面可能会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况01

有出现,收尾预测没有出现。本周有02、03打头的可能,收尾看好大数32、33。

蓝球方面,上周三期开出的三个蓝球都是冷号,没有一个号码开出两次,和上上周也没有一个重号,号码有大有小,两奇一偶,提醒号13有开出;后面值得注意蓝球热号01、04、11和冷号06、10、16。

红球开出的大都是温热号,特别热的是03、06、10、11、12、16、20、25、29、32,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是25期的30,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:02、03、12、13、16、18、21、24、26、30、32、33,蓝球号码:01、04、06、11。

弓长



## 挑战一等奖

### 双色球2016077期

红球推荐:02 05 09 19 21 24 25 26 29 30 31 32;蓝球推荐:02 06 08 13。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖



奖池 917666478 元

上期头奖 6 注,单注奖金 847 万元

我省彩民中得 2 注 23 万元 二等奖